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  Pc = mc g                      PE = mE g  
    1) Distàncies i angle mitjans: 
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   2)   Estructura completa: 
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        3) Nusos: 
             Nus A:       

       FA 
       TAD 

          A   α                              D 
                TAC                      
                
 
A: N....00 sin =→=−→=Σ ACACAy TTFF α  
      
     N....00 cos =→=→=Σ + ADACADx TTTF α  

    
 

   TAC  > 0→ Tracció (T)    
  TAC  < 0→ Compressió (C) 
 
 

Fer-ho també per a nusos C, D, ... 
 

  TAC TCD TDE TEB TBD TDA TCE FA x FA y FB 
         0   Teo 
T/C         --  --  -- 
         --  --  -- Exp 
T/C         --  --  -- 

T = Tracció, C = Compressió 
 

    4) Causes de les diferències teoria-experiment? 
     · Dinamòmetres poc precisos 
     · Hem suposat costats i angles iguals als càlculs ... 
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